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ZONE DE JEUX 
« DES PETITS »  2-4 ans





8.01.31.2.5
Ensemble de jeux de sable 

1 - 6 ans 

env. 15 enfants

1,0 m

3+ 

ca. 58,0 m2

ca. 1.400 kg; Gr. part env. 550 kg

2 Pers. à 20 h + Techniek 

21

ca. 1,7 m³ 

INFORMATIE: ROBINIA INT. BV, NOORDLAAN 92, 9200 DENDERMONDE; +32(0)52 52 38 16; WWW.ROBINIA.BE; INFO@ROBINIA.BE

Ensemble de jeux de sable

1 Tour 5-angles, avec paroi latérale
   Diam. env. 1,8 m; plateforme H 1,0 m 
1 Comptoir 
1 Banc
1 Toboggan (inox)
   Larg 0,5 m
   Hauteur 1,0 m
1 Accès en pente avec cordage 32° 
   Larg. 0,8 m  
Hauteur 1,0 m
1 Escalier 32°
   Larg. 0,8 m
   Hauteur 1,0 m
1 Plateforme annexe
   1,0/1,5 x 1,5 m    
Hauteur 0,7 m
1 Grue à sable pivotante
1 Platforme
   1,5/2,0 x 1,0 m    
Hauteur  0,4 m
1 Versoir, en fourche 
1 Table de jeu 
   ø 0,7 m    
Hauteur 0,3 m
1 Tronc d'équilibre ; fourche

   Longeuer env. 3,0 m 

Couleur : naturel robinier

Gr. 8 – Jeux de sable et d'eau
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ZONE DE JEUX « DES MOYENS » 
5-9 ans
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ZONE DE JEUX 
« DES MOYENS »  5-9 ans





Combiné »Wichtelwelt«
5.1041

5 – Combinaisons des jeux

3 - 6 ans

ca. 12 enfants

1,2 m

ab 5

65,00 m²

ca. 1800 kg;pce. max. ca. 500 kg

2 AK à 15 h 

18

1,5 m³

Gr.

Weitere informationen: SiK-HolzgeStaltungS gmbH, langenlipSdorf 54a, 14913 niedergörSdorf; +49(0)33742.799 0; WWW.SiK-Holz.de; info@SiK-Holz.de

Combiné Wichtelwelt

2 poteaux d'escalade; h = 2,0 m

1 cordes d'équilibre avec corde d'appui ; l = 3,0 m

1 poteau; h = 2,0 m

1 bois flottant; l = 2,0 m

2 pontons en bois; l = 2,0 m; larg. = 0,8 m; ph = 0,8 m

   avec paroi latérale sous les pontons

1 tour de jeu 3-angles; 1,2/ 1,2/ 1,2 m; ph = 1,2 m

  avec des parois latérales

1 tronc escalier avec main courante ; h = 0,8 m

1 toboggan (inox); larg. = 0,5 m; h = 1,2 m

1 rampe en pente avec pierres à grimper  ; larg. = 0,8 m; h = 0,8 m

1 accès en filet en pente; 0,5 x 1,0 m; LM 25/25 cm

2 filets triangulaires; 2,0/2,0/1,5 m; LM 30/30 cm

2 cordes d'appui; l = 2,0 m



Nid d'oiseau 
2.31.5

6 - 12 ans

Env. 2 enfants

2,5 m

5+

24,00 m²

env. 500 kg

2  pers.  à  5 u

3

1,50 m³

INFORMATIE: ROBINIA INT. BV, NOORDLAAN 92, 9200 DENDERMONDE; +32(0)52 52 38 16; WWW.ROBINIA.BE; INFO@ROBINIA.BE

Nid d'oiseau

2 Poteaux avec poutre de soutien; 
Largeur: env. 3,0 m; 
Hauteur: env. 5,5 m

1 Nid d'oiseau avec entrée; 
Ø: 1,1 m; 
Hauteur: 1,3 m 
1 Filet de sécurité

1 Echelle en cordes; 
Hauteur: 2,8 m

Gr. 2 – Grimper



4.8.48
Plateform tourniquet 

6 - 12 ans

env. 4 enfants

0,45 m

4+

24,00 m²

env. 200 kg

2 pers.  à  4 u + Techniek

1

env. 0,25 m³

INFORMATIE: ROBINIA INT. BV, NOORDLAAN 92, 9200 DENDERMONDE; +32(0)52 52 38 16; WWW.ROBINIA.BE; INFO@ROBINIA.BE

Platform tourniquet

Diamètre: 1,5 m 
Hauteur 0,45 m

Gr. 4 – Balançoires, tourniquets, tyroliennes 



4.12
Balançoire à cordage XL 

6 - 12 ans

env. 5 enfants

1,6 m

5+

32,00 m²

env. 500 kg

2 pers.  à  7 h

7

1,0 m³

INFORMATIE: ROBINIA INT. BV, NOORDLAAN 92, 9200 DENDERMONDE; +32(0)52 52 38 16; WWW.ROBINIA.BE; INFO@ROBINIA.BE

Balançoire à cordage

Longueur: env. 5,0 m 
Largeur: env. 3,5 m 
Hauteur: env. 3,1 m

1 siège de balançoire 
en cordage PP;   
Longueur: 2,2 m 
Hauteur: 0,5 m

Gr. 4 – Balançoires, tourniquets, tyroliennes

Note:

couleur : sur demande ou naturel
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ZONE DE JEUX « DES GRANDS » 
10-13 ans
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ZONE DE JEUX 
« DES GRANDS »  10-13 ans







Meisterbetrieb des Holzbildhauerhandwerks
© SIK-Holzgestaltungs GmbH

ProjeKt: MS: Blatt:

adreSSat: datuM:

SB:

artIKel-nr.:

ProjeKt-nr.:

PAYSAGE D'ESCALADE "FRUITS DE FORÊT"

Fruits de fôret A3, o.M. 04/08

Bois des Rêves - Ottignies 15/09/2020

Zone enfants 7-12 ans

PO.20.06.222



CONCEPT

01  Tour "faîne" Ph 3,00 m  

02 Toboggan tubulaire, h 3,0 m, spirale 360°
03 Tunnel, longueur 4,00 m
04 Tour "gland" Ph 2,95 m

05 Echelle en corde, vertical
06 Pont tronc avec main courante (connection                     
butte)
07 Pont en chaînes et cordes, longueur 4,00 m
08 Tour "châtaigne" Ph 2,50 m 

09 Echelle en corde, en travers
10 Corde d'équilibre avec main courante, l 2.50 m
11 Plateforme intermédiaire, Ph 2,00 m
12 Echelle en rondins (connection butte)
13 Poteau d'escalade, h 3,00 m
14 Poteau d'escalade, h 4,00 m
15 Corde de suspension, longueur 2,65 m
16 Corde d'équilibre, longueur 2,80 m
17 Filet triangulaire 2,50/2,50/2,50 m; 
   LM 30/30 cm
18 Guirlande, longueur 2,50 m
19 Tronc d'équilibre avec corde, l 3,00 m 
    avec poteaux
20 Passage en cordes, longueur 3,00 m
21 Poteau d'escalade, h 3,00 m
22 Tronc d'équilibre, l 3,20 m 
23 Vigie fourchue, h 5,00, Ph 1,90 m 
24 Accès en filet en pente, LM 30/30 cm
25 Passerelle balançante, longueur 3,00 m
26 Poteau d'escalade, h 3,00 m
27 Bois flottant, longueur 2,00 m
28 Poteau d'escalade fourchue, h 4,50 m
29 Passerelle souple avec corde
30 Escalier tronc, h 1,00 m
31 Echasse, h 2,00/2,50 m avec marchepieds
32 Plots, h 30 cm, 3 pcs.
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Meisterbetrieb des Holzbildhauerhandwerks
© SIK-Holzgestaltungs GmbH

ProjeKt: MS: Blatt:

adreSSat: datuM:

SB:

artIKel-nr.:

ProjeKt-nr.:

PAYSAGE D'ESCALADE "FRUITS DE FORÊT"

Fruits de fôret A3, M 1:75 05/08

Bois des Rêves - Ottignies 15/09/2020

Zone enfants 7-12 ans

PO.20.06.222



Meisterbetrieb des Holzbildhauerhandwerks
© SIK-Holzgestaltungs GmbH

ProjeKt: MS: Blatt:

adreSSat: datuM:

SB:

artIKel-nr.:

ProjeKt-nr.:

PAYSAGE D'ESCALADE "FRUITS DE FORÊT"

Fruits de fôret A3, o.M. 06/08

Bois des Rêves - Ottignies 15/09/2020

Zone enfants 7-12 ans

PO.20.06.222

3-D



15

ZONE ET PARCOURS SENSORIELS

2K. FICHES TECHNIQUES DES JEUX PAR ZONES



34

ZONE ET PARCOURS SENSORIELS



Install 
Instrument 
with 1.5m free 
space (from 
widest point) 

around it.
1.5m1.5m

Ground Fixed
Harmony Bells

Page 1 of 3 

M10x200 Threaded bar

x3 

M10 BZP Nut

x6 

1. Unpack ground fixing legs 
3no.

x2 

x2 

x2 

x3 

Ground Surface

Installation Instructions

24 Kg

400mm 

Ground Fix
Components:

BS EN 1176

Metric Conversion:
400mm/ 16”
1650mm/ 64 61/64”
1.5m/ 59”

CAUTION: Drum 
surface can get hot 
in direct sunlight, if 
possible install in 
shaded areas.

2. Lay packaging out on floor 
or assemble on non-abrasive 
surface to prevent marking of 
polished stainless steel.

3. Align holes on legs 
(opposite end to polished 
domes) and secure in place 
using 3no. M10 x 200mm 
threaded bar and 6no. M10 
nuts provided
Tools required 2no. 17mm 
metric spanner/wrench (11/16

inch or alternatively using 
adjustable wrench)

4. Invert assembled frame so 
Bells are at the top.

Instrument
Components:

Spares available from  
percussionplay.com or from your 

local distributor

5.Excavate a hole for the 
frame 250mm diameter by 
450 deep in desired location 
upon decision from customer. 
(See Ground Fix Post 
Installation)

6. Locate (lower) frame into 
hole making sure that the 
flowers are level and upright.

5. Once happy with location 
of the Flowers, fill hole using 
rapid hardening concrete. Be 
sure to compact concrete 
around legs and leave to dry 
according to manufactures 
guidelines.

Small 
Beaters X3

1650mm 

Weight of heaviest part 8Kg (Large Bell)



Ground Fixed
Harmony Bells

Page 2 of 3

Assembly Guide PPHARMB

Instrument
Components:

M10x200 Threaded bar

x3 

M10 BZP Nut

x6 Ground Fix
Components:

BS EN 1176

Spares available from  
percussionplay.com or from your 

local distributor

Small 
Beaters X3

1 2

24 Kg



250

4
5
0

350

Insert M10x 200 Threaded

bar into pre drilled holes

in Frame of Flowers using

M10 BZP Nuts

Excavate a holes with a

250mm diameter tapering

down to 350mm diameter

and 450mm depth

Compact base of hole with

50mm of aggregate.

Lower ground Fix post

attached to instrument

into hole (check

instrument straight and

level before filling with

concrete)

Fill hole with fast drying

concrete to manufacturers

specifications.

4
0
0

5
0

If Flower needs to

be positioned

lower a deeper

hole can be

excavated.

Ground Fixed

Ground Fix Installation

(1.1)

1 2

3
4

Harmony Bells
Page 3 of 3

M10x200 Threaded Bar

x3 

M10 BZP Nut

x6 

Components:

BS EN 1176

Foundations should not present a hazard. These foundations are recommended as a guide, for 
more information on foundation details for various surface see Part 1 of BS EN 1176.

Metric Conversion:
50mm/ 2”
250mm/ 10”
350mm/ 14”
400mm/ 16”
450mm/ 18”



Install 
Instrument 
with 1.5m free 
space (from 
widest point) 

around it.
1.5m1.5m

Ground Fixed
Harmony Flowers

Page 1 of 3 

M10x200 Threaded bar

x3 

M10 BZP Nut

x6 

1. Unpack ground fixing legs 
3no.

x2 

x2 

x2 

x3 

Ground Surface

Installation Instructions

15 Kg

400mm 

Ground Fix
Components:

Weight of heaviest part 5Kg (Large Flower)

BS EN 1176

Metric Conversion:
400mm/ 16”
1100mm/ ”
1.5m/ 59”

CAUTION: Frame 
surface can get hot 
in direct sunlight, if 
possible install in 
shaded areas.

2. Lay packaging out on floor 
or assemble on non-abrasive 
surface to prevent marking of 
polished stainless steel.

3. Align holes on legs 
(opposite end to polished 
domes) and secure in place 
using 3no. M10 x 200mm 
threaded bar and 6no. M10 
nuts provided
Tools required 2no. 17mm 
metric spanner/wrench (11/16

inch or alternatively using 
adjustable wrench)

4. Invert assembled frame so 
flowers are at the top.

Instrument
Components:

Spares available from  
percussionplay.com or from your 

local distributor

5.Excavate a hole for the 
frame 250mm diameter by 
450 deep in desired location 
upon decision from customer. 
(See Ground Fix Post 
Installation)

6. Locate (lower) frame into 
hole making sure that the 
flowers are level and upright.

5. Once happy with location 
of the Flowers, fill hole using 
rapid hardening concrete. Be 
sure to compact concrete 
around legs and leave to dry 
according to manufactures 
guidelines.

Small 
Beaters X3

1100mm 



Ground Fixed

Assembly Guide PPHARMF

Instrument
Components:

M10x200 Threaded bar

x3 

M10 BZP Nut

x6 Ground Fix
Components:

BS EN 1176

1 2

Spares available from  
percussionplay.com or from your 

local distributor

Small 
Beaters X3

Harmony Flowers
Page 2 of 3 

15 Kg



250

4
5
0

350

Insert M10x 200 Threaded

bar into pre drilled holes

in Frame of Flowers using

M10 BZP Nuts

Excavate a holes with a

250mm diameter tapering

down to 350mm diameter

and 450mm depth

Compact base of hole with

50mm of aggregate.

Lower ground Fix post

attached to instrument

into hole (check

instrument straight and

level before filling with

concrete)

Fill hole with fast drying

concrete to manufacturers

specifications.

4
0
0

5
0

If Flower needs to

be positioned

lower a deeper

hole can be

excavated.

Ground Fixed

Ground Fix Installation

(1.1)

1 2

3

4

M10x200 Threaded Bar

x3 

M10 BZP Nut

x6 

Components:

BS EN 1176

Foundations should not present a hazard. These foundations are 
recommended as a guide, for more information on foundation details 
for various surface see Part 1 of BS EN 1176.

Metric Conversion:
50mm/ 2”
250mm/ 10”
350mm/ 14”
400mm/ 16”
450mm/ 18”

Harmony Flowers
Page 3 of 3 



 

EXEMPLE DE PARCOURS SENSORIEL  (Ville de Vannes en France) 

Parcours largeur 150 cm 

Stimulation multi sensorielle 
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ZONE DE PLAGE 
ET 

DECOUVERTE DE L’EAU
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ZONE DE PLAGE ET 
DECOUVERTE DE L’EAU



3.1.13.13.1  Playhouse on stilts with sand play and slide

3 – Playhouses

3 – 6 years

~ 10 children

1.00 m

from 5

35.00 m²

about 1140 kg; biggest about 900 kg

2 installers at 6 h; + equipment

7

~ 0.60 m³

master enterprise for wood sculpture
© SIK-Holzgestaltungs GmbH

kg

Description:

Playhouse on stilts with sand play and slide

Base: ~ 2.0 x 2.0 m

Roof: ~ 2.9 x 2.2 m (gable roof)

Height (total): ~ 3.0 m

Height (platform): 1.0 m

1 Stairs; w = 0.8 m; h = 1.0 m

3 Built in benches

1 Sand lift above rotating gibbet

1 Attachment baking table simple; Ø = 0.7 m; h = 0.5 m

1 Slide (stainless steel); w = 1.0 m; h = 1.0 m

circulating barrier with window openings

posts slightly sloped and elongated

beyond the roof area

colour: robinia bright/dark

Further information: SIK-Holzgestaltungs GmbH, Langenlipsdorf 54 a, D-14913 Niedergoersdorf, +49 (0)33742.799 0, info@sik-holz.de, www.sik-holz.de/en, www.issuu.com/sik-holz

SIK-Holz quality inspection according to 
DIN EN 1176 at the factory by a qualified 
playground inspector.



3.1.13.13.1  Playhouse on stilts with sand play and slide

Further information: SIK-Holzgestaltungs GmbH, Langenlipsdorf 54 a, D-14913 Niedergoersdorf, +49 (0)33742.799 0, info@sik-holz.de, www.sik-holz.de/en, www.issuu.com/sik-holz



8.22
Ecluse 

- 

-

-

- 

-

env. 100 kg

2 Pers. à 2 h 

2

env. 0,20 m³ 

INFORMATIE: ROBINIA INT. BV, NOORDLAAN 92, 9200 DENDERMONDE; +32(0)52 52 38 16; WWW.ROBINIA.BE; INFO@ROBINIA.BE

Ecluse 

Largeur: 0,55 m
Hauteur (total): 0,40 m    

Profondeur d'eau max. 11 cm

en inox

Joint en caoutchouc renforcé 

Info: 
le terrain ne devrait être modelé qu'après 
l'installation de l'écluse d'eau

Gr. 8 - Jeux de sable et d’eau



8.24
Cuillère à sable ou eau 

- 

-

-

- 

-

env. - kg

2 Pers. à 2 h 

2

env. 0,20 m³ 

INFORMATIE: ROBINIA INT. BV, NOORDLAAN 92, 9200 DENDERMONDE; +32(0)52 52 38 16; WWW.ROBINIA.BE; INFO@ROBINIA.BE

Cuillère à sable ou eau 

Diamètre (totale) 55 cm
Largeur (totale) 42 cm
Aube; diamètre 12 cm
Profondeur d'eau 15 -20 cm
En inox

Gr. 8 - Jeux de sable et d’eau



8.26
Spirale d'Archimède 

- 

-

-

- 

-

env. 150 kg

2 Pers. à 2 h 

1

env. 0,10 m³ 

INFORMATIE: ROBINIA INT. BV, NOORDLAAN 92, 9200 DENDERMONDE; +32(0)52 52 38 16; WWW.ROBINIA.BE; INFO@ROBINIA.BE

Spirale d'Archimède 

Diamètre (spirale): 20 cm 
Longueur (totale): 2,6 m 
Longueur (spirale): 2,0 m 
Profondeur d'eau: max. 1,15 m 
Quantité d'eau: env. 20 l / min 
Profondeur d'eau: min. 30 cm 
Roulement en pvc
Inox

Gr. 8 – Jeux de sable et d’eau
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ZONE DES BALANCOIRES

2K. FICHES TECHNIQUES DES JEUX PAR ZONES
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ZONE DES BALANCOIRES







-
Combinaison de balançoires 

1 - 12 ans

Env. 7 enfants

1,50 m

5+

env. - m²

env. - kg

2 pers.  à  10 u + Technique

8

Env. - m³

INFORMATIE: ROBINIA INT. BV, NOORDLAAN 92, 9200 DENDERMONDE; +32(0)52 52 38 16; WWW.ROBINIA.BE; INFO@ROBINIA.BE

Combinaison de balançoires 

1 Siège standard
1 Siège bébé
1 Hamac
1 Panier de balançoire avec fond en filet; 

Gr. 4 – Balançoires, tourniquets et tyroliennes



-
Combinaison de balançoires 

1 - 12 ans

Env. 7 enfants

1,50 m

5+

env. - m²

env. - kg

2 pers.  à  10 u + Technique

8

Env. - m³

INFORMATIE: ROBINIA INT. BV, NOORDLAAN 92, 9200 DENDERMONDE; +32(0)52 52 38 16; WWW.ROBINIA.BE; INFO@ROBINIA.BE

Combinaison de balançoires 

2 Sièges standard
1 Siège tango pour enfant et adult
1 Panier de balançoire avec fond en filet; 

Gr. 4 – Balançoires, tourniquets et tyroliennes
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SENOGRAPHIE – ŒUVRES
Attrape-rêves

2K. FICHES TECHNIQUES DES JEUX PAR ZONES



Capteurs de rêve     (Projet présenté par Xavier Rijs) 
 
 
 
Dessin 1   
Assemblage de branches avec disque de tronc (branches prolongées de la 
tranche de tronc coupée dans le prolongement de cette branche). Les petits 
disques de chaque tranche se fendent avec le séchage du bois. 
 
Dessin 2   
Assemblage de branches fixées en cercle et entourant un cercle de bois obtenu à 
partir d’une tranche de tronc. L’ensemble est assemblé par câble d’acier disposé 
en étoile. Sur ce câble est encore fixé de petites tranches de tronc. 
 
Dessin 3 
Assemblage de branches fixées en cercle et entourant 7 tranches de tronc ainsi 
qu’un cercle de bois obtenu à partir d’une tranche de tronc.  Même principe que 
le dessin 2, si ce n’est le câble d’acier qui est disposé de manière plus régulière 
en étoile à 7 branches et 7 petits disques de tronc. 
 
Dessin 4 
Assemblage de diverses tranches de tronc et reliées par câble. 
 
Dessin 5  
Idem que 4, mais les tranches sont solidarisées par un cercle découpé dans un 
panneau (plus solide et structuré). 
 
Dessin 6 
Assemblage de 7 grandes tranches de tronc et reliées par câble en étoile à 7 
branches.  
 
Dessin 7 
Assemblage de tranches de tronc et reliées par câble. Les fentes de séchage 
accueillent des branches brutes.  
 
Dessin 8  
Idem que 7, mais les tranches sont solidarisées par un cercle découpé dans un 
panneau (plus solide et structuré). 
 
Dessin 9  
Assemblage de 7 tranches de tronc coupées de manière transversale (ce qui 
donne la forme ovale). Les tranches sont solidarisées par un cercle découpé dans 
un panneau.  



 
 
Mise en œuvre 
 
Bois de 1ère classe (chêne, robinier, châtaigner, …) 
Toutes les tranches sont rabotées et poncées 
Assemblage par vis et clous cavaliers 
Traitement du bois par lasure (3 couches) 
Placement par câble avec protection de l’arbre  
   (avec l’aide d’un grimpeur-élagueur) 
 
 




